
Sinteza săptămânii/ Angajați ai
Armatei Naționale, ai MAI și BNM,
instruiți de CNA. Peste 800 de
persoane au beneficiat de sesiuni
anticorupție 

În săptămâna curentă, Centrul a lansat Campania de informare și
sensibilizare ”Integritate și Onoare în serviciul Patriei” în parteneriat cu Ministerul
Apărării. Scopul campaniei constă în promovarea integrității și transparenței în rândul
personalului militar și civil al unităților Ministerului Apărării și subdiviziunilor acestuia,
crearea unei culturi organizaționale bazate pe respectarea legii și prevenirea actelor
de corupție și conexe corupției.

Prima activitate de instruire a fost organizată pentru angajații Aparatului Central al
Ministerului Apărării, Statului Major al Apărării, Centrului Consultativ-Diagnostic,
Regimentului Stat Major și Spitalului Clinic Militar Central. În cadrul sesiunii au fost
prezentate atribuțiile Centrului în prevenirea și combaterea corupției, standardele de
integritate și anticorupție, mecanismele de control al integrității în sectorul public,
precum și rolul managerilor în promovarea integrității instituționale.

De asemenea, în cadrul campaniei de informare în domeniul apărării, a fost organizată
o sesiune de informare anticorupție pentru cadrele didactice ale Academiei Militare a
Forțelor Armate. Totodată, cursanții Academiei au participat la jocul educațional
anticorupție Quiz Pro Integritate, activitate care a avut drept scop consolidarea
cunoștințelor în domeniul integrității, dezvoltarea capacității de identificare a riscurilor
de corupție, precum și conștientizarea impactului negativ al acestora asupra securității
naționale și imaginii instituției.

În cadrul campaniei, voluntarii anticorupție au fost implicați în activități de informare,
prin distribuirea materialelor informative, contribuind la promovarea culturii integrității
și la informarea privind mecanismele de denunțare a actelor de corupție.

Direcția educație anticorupție a continuat, desfășurarea Campaniei de informare și
sensibilizare ”Integritate pentru o societate sigură”, destinată angajaților Aparatului
central al Ministerului Afacerilor Interne, Serviciului Protecție Internă și Anticorupție,
Serviciului Tehnologii Informaționale, Inspectoratului Management Operațional, fiind



prezentate politicile de integritate, mecanismele de control în sectorul public și
răspunderea pentru lipsa integrității.

De asemenea, a fost organizată o sesiune de informare pentru angajații Băncii
Naționale a Moldovei referitor la asigurarea și controlul integrității instituționale,
riscurile de corupție și mecanismele de control al integrității din sectorul public.

Scopul activităților de instruire constau în consolidarea cunoștințelor, dezvoltarea
abilităților necesare pentru exercitarea eficientă a funcţiei publice şi promovarea
standardelor de integritate, precum și susținerea şi facilitarea eforturilor la
implementarea şi realizarea politicilor anticorupţie.
 


